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	ΘΕΜΑ 1ο 


	   i)  Από τις παρακάτω ευθείες, εφαπτομένη του κύκλου 
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  είναι η: 
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ii) Ο κύκλος  
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  έχει:

       κέντρο το σημείο:
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       ακτίνα  ρ  ίση με:
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iii)  Οι εφαπτομένες του κύκλου  
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, που είναι παράλληλες στην ευθεία  
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, έχουν εξισώσεις: 
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iv) Έστω  ο κύκλος  
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 ,με  
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 τότε  έχει κέντρο και ακτίνα :
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	ΘΕΜΑ 2ο 


	Δίνεται ο κύκλος 
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 . Να βρείτε :                                                                                                    α) Την εφαπτομένη του κύκλου στο σημείο Α(3 , 4) .


	(Μονάδες 4)

	β) Τις εφαπτομένες του κύκλου που είναι παράλληλες στην ευθεία [image: image33.wmf]y

 = 2[image: image34.wmf]x

 .


	(Μονάδες 7)

	γ) Τις εφαπτομένες του κύκλου που είναι κάθετες στην ευθεία [image: image35.wmf]y

 = [image: image36.wmf]x

 .

	(Μονάδες 7)

	δ) Τις εφαπτομένες του κύκλου που διέρχονται από το σημείο Α(5 , 10) .
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	ΘΕΜΑ 3ο 


	Δίνεται η εξίσωση 
[image: image37.wmf]22
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 .                                                                                             Α. Να αποδείξετε ότι παριστάνει κύκλο , για κάθε λ [image: image38.wmf]Î

 [image: image39.wmf]¡

* , του οποίου να βρείτε το κέντρο και την 
     ακτίνα .
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	Β. Να βρείτε το λ , ώστε ο προηγούμενος κύκλος :


                                          

      α) να έχει ακτίνα ίση με 10 ,     


	(Μονάδες 8)

	      β) να διέρχεται από το σημείο Α(1 , 3) .
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	ΘΕΜΑ 4ο 


	Θεωρούμε την εξίσωση   
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. Να αποδείξετε ότι:

α) η εξίσωση αυτή παριστάνει κύκλο  
[image: image41.wmf]C

 για κάθε  
[image: image42.wmf]0
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  του οποίου να βρείτε το κέντρο και την   

     ακτίνα . 
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	β) ο κύκλος  
[image: image43.wmf]C

  διέρχεται από σταθερό σημείο  Σ,  καθώς το  λ  μεταβάλλεται στο  
[image: image44.wmf]*
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.
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	γ) το κέντρο του κύκλου  
[image: image45.wmf]C

 κινείται σε μια ευθεία, καθώς το  λ  μεταβάλλεται στο  
[image: image46.wmf]*
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.
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	δ) ο κύκλος  
[image: image47.wmf]C

  εφάπτεται στην ευθεία  
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  στο σημείο  Σ  για κάθε  
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.
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